BZP.242.17.2018.KP Wroctaw, dnia 21 stycznia 2018 r.
INFORMACJA DLA WYKONAWCOW NR 2

dotyczy: postepowania nr BZP.242.17.2018.KP prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na realizacje zadania pod nazwa:

Realizacja zadania nr 4: ,Stworzenie platformy cyfrowej WWW stuzacej integracji
narzedzi wyszukiwawczych dla udostepnianych elektronicznych zasobéw Uniwersytetu
Wroctawskiego” oraz zadania nr 5: , Rozwdj zaplecza bazodanowego wraz ze
stworzeniem dodatkowych funkcjonalnosci, spetniajacych kryteria interoperacyjnosci z
innymi platformami cyfrowymi” projektu "Leopoldina online - platforma integracji i
udostepniania elektronicznych zasoboéw Uniwersytetu Wroctawskiego dla nauki, edukaciji
i popularyzacji wiedzy" (nr POPC.02.03.01-00-0004/17)

Dziatajgc w oparciu o art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo zamowien
publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 poz. 1986 ze zm.) zwanej dalej ustawg Pzp, Uniwersytet
Wroctawski udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy, ktére wptynety do Zamawiajacego
W ww. postepowaniu:

Pytanie nr 19:

Itegracja “Integracja ta powinna zapewni¢ dostarczanie metadanych z Platformy do
wspomnianych ustug zewnetrznych oraz tam, gdzie to bedzie mozliwe, agregowanie
metadanych w srodowisku Platformy.” - Czy chodzi o agregacje metadanych dostepnych
w ustugach zewnetrznych?

Odpowiedz:

Tak, zapis dotyczy tych metadanych, ktére sg dostepne w ustugach zewnetrznych -
otwartych zasobach (LOD, CSV, xml)

Pytanie nr 20:

4.3.3. “W wyszukiwaniu prostym i zaawansowanym, oprécz wskazania kryterium wyboru i
cechy/wtasciwosci, zostanie zapewniona mozliwo$¢ wskazania kontekstu, w jakim wybrana cecha
wystepuje.” - Jak rozumiany jest w tym miejscu kontekst?

Odpowiedz:

Kontekst rozumiany jest jako kategoria metadanych; np. jezeli wartoscig (dang,
deskryptorem) jest “Legnica” to mozliwe “konteksty” odpowiadajg kategorig metadanych,
w jakich deskryptor ten wystgpit, np. “miejsce urodzenia osoby”, “miejsce wydania
ksigzki”, “miejsce lokalizacji dzieta architektury”, “miejsce lokalizacji instytucji”. W
praktyce oznacza to, ze w procesie wyszukiwania muszg zosta¢ uwzglednione metadane,
ich wartosci oraz relacje pomiedzy nimi.

Jest to zgodne z zatozeniami projektu Kronik@, ktoéry w rozdziale “Zakres integracji”
wyrdznia dwa poziomy integracji, w tym “integracje tylko spisu metadanych” (patrz:
https://www.gov.pl/web/cyfryzacja/kronik-krajowe-repozytorium-obiektow-nauki-i-
kultury) . Jednoczesnie zwracamy uwage, ze deskryptor “Legnica” z jednej strony nalezy
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do klasy E44 w ontologii ISO 21127:2006, a z drugiej jest wartoscig takich metadanych
jak: Coverage, Subject (Dubline Core), 260a, 651 (MARC21), 3.5.1., 3.5.2. (ISAD(G))

Pytanie nr 21:

4.3.3. "W obrebie interfejséw wyszukiwania powinna zosta¢ uwzgledniona mozliwos$é
przejécia do udostepnianych przez UWr ustug cyfrowych oraz do baz danych
poszczegolnych jednostek UWr, dzieki czemu zapewniony zostanie bezpos$redni dostep do
przeszukiwania zasobdw dziedzinowych w oparciu o ich specyficzne cechy.” - Czy
mozliwos¢ przejscia do ustug cyfrowych ma by¢ realizowana linkiem, jak to przedstawia
rysunek nr 2

Odpowiedz:

Tak, przejscie do ustug cyfrowych ma byc¢ realizowane linkiem, zgodnie z Rys. 2, na str.
23 w OPZ, tj. Zataczniku nr 8 do SIWZ. Link ten powinien odsyta¢ do interfejsu (strony
www), na ktérej dostepna bedzie lista lokalnych baz danych, posiadajgcych wiasne
interfejsy przeszukiwania danych, szeregowanych alfabetycznie i rzeczowo.

(Patrz - rys. 6 w OPZ).

Pytanie nr 22:

4.3.3. "Wynikiem wyszukiwania bedg a. digitalizaty ...” - Czy wynikiem wyszukiwania nie
majg byc¢ “nagtéwki rekorddéw opatrzone linkami odsytajacymi” ?

Odpowiedz:

Tak, wynikiem wyszukiwania majgq byC¢ “nagtéwki rekordow opatrzone linkami
odsytajacymi”.

Pytanie nr 23:

4.3.3. Jak rozumiec¢ nalezy: “Wykonawca zapewni mozliwo$¢ agregowania we wspélnej
kategorii indeksu wartosci nalezace do tej samej klasy ontologii, nawet jezeli bedg one
wartosciami réoznych metadanych.”

Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzig na Pytanie nr 20.

Zasade ilustruje agregacja danych w Europeanie (patrz:
https://pro.europeana.eu/page/edm-for-performing-arts-metadata).

Odpowiednikiem standardu wtasnego Europeany w projekcie Leopoldina jest ontologia
CIDOC CRM (ISO 21127:2006)

Pytanie nr 24:

4.3.3."Platforma umozliwi zapisanie definicji kwerendy i zestawienia jej wynikéw do
pozniejszego wykorzystania. Lista taka bedzie identyfikowana przez URI.” - Jak miatoby
wygladac¢ korzystanie z tej funkcjonalnosci?

Odpowiedz:

Na stronie powinien sie znalez¢ przycisk umozliwiajgcy wyeksportowanie zawartosci
paska adresu przegladarki w formie umozliwiajacej po ponownym jego wklejeniu w nowe
okno przegladarki uzyskanie identycznego na poziomie wybranych filtrow wyszukiwania
wyniku wyszukiwania.

Pytanie nr 25:
Na stronie 10 wymienione sg dwie normy, z ktérymi maja by¢ zgodne struktury
metadanych stosowane w ramach Platformy Leopoldina. Prosze o szczegdtowe

Fundusze Unia Europejska
Eu ropejskle Europejski Fundusz
Polska Cyfrowa Rozwoju Regionalnego

Projekt pn.,Leopoldina online - platforma integracji i udostepniania elektronicznych zasobow Uniwersytetu Wroctawskiego dla nauki, edukacji i popularyzacji wiedzy”
wspolfinansowany przez Unie Europejska z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego



wyjasnienie w jakim kontekscie ma by¢ uzywana norma "ISO 21127:2006 - Information
and documentation - A reference ontology for the interchange of cultural heritage
information".

Odpowiedz:

Norma stanowi podstawe mapowania metadanych pochodzacych z réznych standardéw
do struktury, stanowigcej podstawe wyszukiwania prostego i ztozonego w $rodowisku
Leopoldiny. Patrz = rozwigzanie stosowane w Europeana.eu:
https://pro.europeana.eu/page/edm-for-performing-arts-metadata.

Pytanie nr 26:

Dalej na stronie 10 jest napisane: "Platforma Leopoldina online bedzie obstugiwata
stosowane dotychczas przez UWr standardy metadanych: CDWA Lite, Dublin Core,
Darwin Core, EAD, ISAD (G), ISAAR, ISDIAH, MARC21, MIDAS, METS oraz nowy
standard LIDO." Prosze o wyjasnienie dla kazdego z wymienionych standardéw w jaki
sposob bedzie on wykorzystywany i przez ktére elementy platformy. Jak ma sie do tej
informacji rysunek 1 ze strony 22?

Odpowiedz:

Wymienione standardy sa stosowane w bazach poszczegdlnych jednostek
uniwersyteckich. Powstate w ten sposob struktury danych muszg by¢ nastepnie
mapowane na ISO 21127:2006. Schematy mapowania metadanych dostarczy
Zamawiajacy (patrz - OPZ str. 22) na etapie analizy przedwdrozeniowej. Kazdy z
wymienionych standardow jest witasciwy dla okreslonych zasobdéw danych, ktére bedg
wykorzystywane przez wyszukiwarke dziatajgcg w srodowisku Platformy.

Pytanie nr 27:

W jakim celu maja by¢ przechowywane w Agregatorze dane we wszystkich wymienionych
na rysunku 1 schematach metadanych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie stawia wymogu przechowywania w Agregatorze danych we wszystkich
schematach metadanych wymienionych w OPZ na Rysunku 1.

Wymagany zakres agregacji danych zostat opisany w OPZ, str. 11.

Pytanie nr 28:

Strona 21. Czy mogg Panstwo uszczegdtowi¢ jaki protokét i schemat metadanych wspiera system
Kronik@?

Odpowiedz:

Informacja o projekcie Kronik@ znajduje sie na stronie Ministerstwa Cyfryzacji:
https://www.gov.pl/web/cyfryzacja/kronik-krajowe-repozytorium-obiektow-nauki-i-
kultury. Informacje dotyczace metadanych zawarte sa w rozdziale pt. Zakres integracji.

Pytanie nr 29:

Strona 21: Wspotpraca z Europeang i FBC: Czy chcecie Panstwo porzuci¢ dotychczasowy
system wspdtpracy z Europeang i Federacjg Bibliotek Cyfrowych, w ktérym dane z ustug
UWr sa pobierane przez protokét OAI-PMH do FBC, a FBC samo zajmuje sie
dostarczaniem tych danych do Europeany, na rzecz modelu bezposredniej wspétpracy z
Europeang? Takie rozwigzanie wymusza stworzenie dodatkowych modutéw do
przetwarzania danych do odpowiedniego formatu EDM oraz dostarczania ich do
Europeany.

Fundusze Unia Europejska
Europejskie Europejski Fundusz
Polska Cyfrowa Rozwoju Regionalnego

Projekt pn.,Leopoldina online - platforma integracji i udostepniania elektronicznych zasobéw Uniwersytetu Wroctawskiego dla nauki, edukacji i popularyzacji wiedzy”
wspotfinansowany przez Unig Europejska z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego



Odpowiedz: :
Zamawiajacy nie zamierza odstgpi¢ od dotychczasowego systemu wspdtpracy z
Europeang i FBC.

Pytanie nr 30:

Strona 21: Wspéipraca z FBC: Czy dane do FBC bedg dostarczane nie tak jak dotychczas, z
poszczegblnych ustug jednostek UWr ale z Platoformy Leopoldina? Czyli z perspektywy FBC
dostawcg danych bedzie Platforma Leopoldina. Bedzie to wymagato zmian takze po stronie FBC, w
tym ponownego zaindeksowanie danych i zmiany identyfikatoréw.

Odpowiedz:
Dane do FBC bedg dostarczane tak jak dotychczas.

Pytanie nr 31:

Strona 21: "Integracja ta powinna zapewnic¢ dostarczanie metadanych z Platformy do
wspomnianych ustug zewnetrznych oraz tam, gdzie to bedzie mozliwe, agregowanie
metadanych wsrodowisku Platformy" - czy agregowanie metadanych w $rodowisku
Platformy ma oznacza¢, ze dla kazdego zapytania wykonanego w Platformie bedzie
wykonywane takze zapytanie w Europeanie i zostang wyswietlone wyniki z Europeany?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, aby dla kazdego zapytania w Platformie wykonywane byto
zapytanie w Europeanie. Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ wykonania takiego zapytania
wraz z np. zaznaczeniem przez uzytkownika opcji ,sprawdz w Europeanie”.

Pytanie nr 32:

Strona 22: "Agregacja powinna by¢ prowadzona na poziomie poszczegdlnych rekordéw,
kolekcji danych lub ustug" Prosze o wyjasnienie co znaczy agregacja kolekcji danych lub
ustug.

Odpowiedz:

Agregacja kolekcji danych lub ustug oznacza filtrowanie agregowanych rekordow.
Filtrowanie to powinno umozliwi¢ prezentowanie rekordéw z danej kolekcji (konkretne
muzeum) lub z danej ustugi (Biblioteka Cyfrowa, Repozytorium, itd.) Kolekcja danych to
np. arkusz excel, a ustugi to np. biblioteka cyfrowa.

Pytanie nr 33:

Strona 24: Prosze o wyjasnienie sformutowania "Wynikiem wyszukiwania beda: ... c.
kolekcje danych jako pliki do pobrania i samodzielnego przetwarzania, d.kolekcje danych
obstugiwane wiasnym interfejsem". Dodatkowo czy wszystkie obiekty z wymienionych
kategorii majg by¢ przedstawione na stronie wynikéw wyszukiwania w sposdb
rébwnowazny? Czy maja one by¢ podzielone ze wzgledu na swdj typ. W jaki sposéb
odnies¢ to do opisu na stronie 27. "Na licie prezentujacej wyniki kwerendy beda
wyswietlanie  nagtéwki rekordébw opatrzone linkami  odsytajacymi  do:-okna
prezentujacego w sposéb ujednolicony podstawowy zestaw metadanych,-zasobu
zrédtowego, z ktérego pochodzg dane" z ktérego wynika, ze wszystkie rekordy sa sobie
rbwnowazne?

Odpowiedz:

Pod sformutowaniem "Wynikiem wyszukiwania beda: ... c. kolekcje danych jako pliki do
pobrania i samodzielnego przetwarzania, d.kolekcje danych obstugiwane witasnym
interfejsem" Zamawiajacy rozumie fakt gromadzenia rdéznorodnych zasobdw danych
w roznej postaci: rekordy w bazach relacyjnych powigzane z odwzorowaniami cyfrowymi
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obiektéow fizycznych Iub obiekty typu born digital, bazy danych o specyficznej
charakterystyce, ktérych struktura nie bedzie mozliwa do zmapowanie na wspdlny format
metadanych stanowiacy podstawe prowadzenia kwerend na poziomie Platformy, dane
uporzadkowane w formie tabeli, ale nie mapowane na wspodlny format.

Wszystkie obiekty z wymienionych kategorii majg by¢ przedstawione na stronie wynikéw
wyszukiwania z rozréznieniem uwzgledniajacym podziat ze wzgledu na ich typ.
Szczegdtowy opis prezentacji znajduje sie na str. 27 w OPZ.

Pytanie nr 34:

Strona 24. "W wyszukiwaniu prostym i zaawansowanym, oprocz wskazania kryterium
wyboru cechy/wilasciwosci, zostanie zapewniona mozliwo$¢ wskazania kontekstu, w jakim
wybrana cecha wystepuje" Prosze wyjasni¢ co oznacza mozliwos¢ wskazania kontekstu.
Odpowiedz:

Patrz - odpowiedz na Pytanie nr 20.

Pytanie nr 36:

Strona 25. Prosze o uszczegoétowienie sformutowania: "Wykonawca zapewni mozliwo$¢ stosowania
klasyfikacji ICONCLASS w procesach przeszukiwania danych".

Odpowiedz:

Mozliwosci wykorzystania ICONCLASS jako zewnetrznego stownika opisane sq w serwisie
inicjatywy: http://www.iconclass.org/help/lod.

Przyktady zastosowania w procesie przeszukiwania zasobdéw:
http://www.iconclass.nl/contents-of-iconclass

Istnieje mozliwos¢ wigczenia stownika ICONCLASS do stownika Leopoldiny (poprzez
aplikacje MIDASBrowser), poniewaz standard metadanych MIDAS jest do tego
przystosowany. g

Pytanie nr 37:

Strona 26. Prosze o wyjasnienie i podanie wiecej szczegbtdéw w zwigzku ze zdaniem
"Wykonawca zapewni mozliwo$¢ agregowania we wspdlnej kategorii indeksu wartosci
nalezace do tej samej klasy ontologii, nawet jezeli bedga one wartosciami réznych meta
danych”.

Odpowiedz:

Odpowiedz zawiera OPZ, podpunkty 4.3.1 (Integracja) i 4.3.2 (Metadane).

Pytanie nr 38:

Strona 27. " W $rodowisku Platformy musi zosta¢ zapewniona mozliwos¢ przegladania
zasobdw w ukfadzie wedtug ustug i jednostek dostarczajacych dane (w oparciu ofiltry,
porébwnaj model Datenbank-Infosystem (DBIS) stosowany wOsterreichische
Nationalbibliothek" - czy ta funkcjonalno$¢ ma by¢ powigzana z wyszukiwarka (poprzez
filtr hierarchiczny lub zestaw filtrow) czy jednak ma by¢ to funkcja dzieki ktérej mozemy
odnalez¢ na liscie hierarchicznej (lub uporzadkowanej alfabetycznie) dang jednostke i
zobaczy¢ jej opis (tak jak w systemie DBIS) i przejs¢ do jej serwisu. Jezeli funkcja ta ma
by¢ dostepna podczas wyszukiwania to czy filtr hierarchiczny i alfabetyczny maja istnieé
réwnoczesnie?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie zarowno poprzez uzycie mechanizmu filtréw jak
i zastosowanie funkcji.

Filtry hierarchiczne i alfabetyczne powinny istnie¢ rownoczes$nie.

Pytanie nr 39:

Czy systemy GAIKK, METEO, Virtua, Huesca i AtoM wspierajg protokét OAI-PMH, a jezeli
nie, to czy implementacja tego protokotu po stronie tych systemoéw tez jest w ramach
zamoéwienia publicznego? Dodatkowo prosimy o zagwarantowanie, ze Wykonawcy
zostanie udostepniony kod zZrodiowy i dokumentacja do wykonania integracji z
oprogramowaniem wiasnym UWr, a tam gdzie dodatkowowo wymaga sie wprowadzenia
zmian w tym oprogramowaniu aby udostepnione byty niezbedne narzedzia. Czy mozemy
takze prosi¢ juz teraz o dokumenatcje API systemu GAIKK.

Odpowiedz:

System ICA-AtoM wspiera protokét OAI-PMH,

Kod zrodlowy i dokumentacja znajduja sie pod linkiem:
https://www.accesstomemory.org/en/docs/2.4/user-manual/import-export/oai-pmh/),
Pozostate systemy nie wspierajg protokotu OAI-PMH.

Sam system GAIKK nie posiada aktualnie API dla systemoéw zewnetrznych.

Zamawiajacy gwarantuje Wykonawcy dostep do koddéw zrodiowych wiasnych aplikacji
Uwr oraz wprowadzenie niezbednych zmian w tym oprogramowaniu.

Pytanie nr 40:

Odnoénie punktu 4.4.1. ustepu 2g oraz 9 prosimy o doprecyzowanie, ze rodzaje
zewnetrznych linkéw bedg z géry znane i uwzglednione jako dodatkowe formaty z ustepu
2 (chodzi o mozliwos¢ wyswietlenia czytelnikowi informacji o linku).

Odpowiedz:

Rodzaje zewnetrznych linkéw beda okreslone na etapie analizy przedwdrozeniowej.
Zamawiajacy chce mie¢ mozliwos¢ prezentowania jako alternatywnych formatow
publikacji udostepnianych przez konkretne ustugi zewnetrzne: ISSUU, MUSESCORE,
Strumien IIIF oraz mozliwos¢ definiowania w systemie kolejnych ustug, ktére bedg
linkowane w analogiczny sposéb.

Pytanie nr 41:

Odnosnie punktu 4.4.1. ustepu 6: "Wykonawca dokona integracji oprogramowania dLibra
z oprogramowaniem IZZ w zakresie synchronizacji metadanych oraz automatyzacji
procesu publikacji strumienia IIP." - prosimy o zdefiniowanie pojecia strumien IIP.
Odpowiedz:

.Strumien IIP" to ustuga polegajaca na udostepnianiu na serwerze "IIPImage server"
plikéw publikacji w zrodtowym formacie TIFF piramidalny z uzyciem protokotow
IIP/IIIF/Zoomify/DeepZoom.

Zamawiajacy wystawia strumien IIP w nastepujacej postaci:
http://iip.bu.uni.wroc.pl/index.php?s=0ZK 8551 IV C 851.
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Pytanie nr 42:

Odnosnie punktu 4.4.1. ustepu 7: "Wykonawca dokona integracji oprogramowania
dLibra z systemem dfugoterminowej archiwizacji zasobéw cyfrowych zgodnie z
koncepcjg standardu OAIS." - Na czym polega ta integracja, jaki jest jej cel?
Odpowiedz:

Integracja polega na dodaniu do systemu prezentacyjnego (dLibra) mozliwosci
przygotowywania paczek archiwalnych opisanych schematem METS w celu
zautomatyzowanie ich archiwizacji miedzy innymi z ustugg PLATON.

Pytanie nr 43:

Odnosnie punktu 4.4.1. ustepu 11: "Po przeprowadzonej analizie i wyciagnieciu
wnioskéw przeprowadzenie odpowiedniej modyfikacji oprogramowania dLibra." - Jaki
jest cel tej analizy i modyfikacji? Jakiego typu modyfikacje moze to obejmowac?
Odpowiedz:

Celem analizy przedwdrozeniowej jest ustalenie, czy po wdrozeniu wieloformatowosci
uwzgledniajacej rowniez publikacje linkujace bedzie istniata koniecznoéé¢ utrzymywania
opcji publikacji standardowej i publikacji linkujacej jako osobnych funkcji systemu.
W przypadku stwierdzenia koniecznosci utrzymania opcji publikacji nie bedzie modyfikacji
systemu a w przeciwnym przypadku modyfikacje bedg polegaty na usunieciu tych opcji.

Pytanie nr 45:

Odnosnie punktu 4.4.2. ustepu 2: "Opcja musi umozliwiaé przy pomocy jednego
polecenia zapisanie na dysku lokalnym plikéw RDF z metadanymi i nadanie im nazw
odpowiednich do nazw plikéw z trescig publikacji." - Czy to jest opcja w Aplikacji
Redaktora, czy Aplikacji Czytelnika? Proponujmy, zeby nazwy plikéw zawieraly
identyfikator publikacji - same nazwy plikéw z trescig moga sie duplikowad.

Odpowiedz:

Wybor Aplikacji bedzie zalezat od tego, gdzie ta funkcjonalno$¢ bedzie bardziej
efektywna. W obrebie jednej publikacji grupowej nazwy plikéw nie powinny sie
powtarza¢. Dodanie numeru ID nie bedzie przeszkadza¢ w nazwie pliku.

Pytanie nr 48:

Punkt 4.5.1 méwi o mozliwosci logowania do WLT za pomocg kont typu "active directory”. Czy
mozemy prosi¢ o informacije o producencie i wersji tego "active directory"?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy posiada ustuge Active Directory w wersji schematu Windows 2012.

Pytanie nr 50:

W paragrafie 7 w ustepie 3d) jest zobowigzanie konsultacji telefonicznych w zakresie
wsparcie administratoréw Systemu. Prosimy o ograniczenie iloSciowe godzin wsparcia do
100 rozpoczetych godzin rozmowy telefonicznej.

Odpowiedz:

Zamawiajqcy pozostawia bez zmian zapis w § 7 ust. 3d Wzoru umowy.

Pytanie nr 52
Prosze o okreslenie w jakim zakresie system Midas Browser ma uwzgledniaé zalecenia
WCAG wspomniane w podpunkcie 2 do 4.2.1 SIWZ.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy uzgodni z Wykonawcya zakres spetniania wymagan na etapie analizy
przedwdrozeniowej.

Pytanie nr 53

Prosze o okreslenie w jakim zakresie system Midas Browser ma wspiera¢ standardy IIIF:
ITIIF Image API 2.1, IIIF Presentation API 2.1, IIIF Search API 1.0 wspomniane w
podpunkcie 2 do 4.2.1 SIWZ

Odpowiedz:

Zamawiajqcy wymaga aby Midas Browser umozliwiat prezentacje zewnetrznych obiektéw
cyfrowych w standardzie IIIF. Szczegdly rozwigzania zostang uzgodnione na etapie
analizy przedwdrozeniowej.

Jednoczesnie Zamawiajacy wprowadza nastepujace zmiany w OPZ, tj. Zatgaczniku nr 8 do
SIWZ i SIWZ:
1) W OPZ pkt 9 OPZ, str. 49 - wykresla sie pierwsze zdanie w Harmonogramie prac;
2) W SIWZ, rozdziat XIII (Opis kryteriéw) pkt 2, ppkt 2.1.2. po pierwszym zdaniu
dodaje sie zapis o nastepujacej tresci :

»0soba wyznaczona do realizacji zamowienia musi spetnia¢ warunek zdolnosci
technicznej lub zawodowej, o ktérym mowa w rozdz. IV pkt. pkt. 1.2.3 ppkt.2.2) i 2.3).

Wykaz oso6b (Zatacznik nr 7 do SIWZ) w zakresie potwierdzenia spetnienia wymagan
wobec 0s6b wyznaczonych do realizacji zamdwienia, okreslonych w kryterium oceny
ofert, nie podlega uzupetnieniu. Jakiekolwiek braki w tym zakresie beda skutkowaty
nieprzyznaniem punktéw dla wskazanych/ej oséb/y.”

Na pozostate pytania Zamawiajacy odpowie niezwiocznie.

Zamawiajacy zamieszcza na stronie internetowej oraz przekazuje Wykonawcom w
zataczeniu:

1) Zatgcznik nr 9 do SIWZ — Wzér umowy — zmieniony.

Dziatajac w mysl art. 12a ust.2 ustawy Pzp Zamawiajacy przediuza termin sktadania i
otwarcia ofert oraz zamieszcza w Biuletynie Zaméwien Publicznych ogloszenie o zmianie
ogtoszenia.

Nowy termin skiadania ofert i wnoszenia wadium:

— do 04.02.2019 r. do godz. 10:00.

Nowy termin otwarcia ofert - 04.02.2019r., godz. 10:30

REKT . 3
n ﬁf)/‘zu« AL i
prof. dr hab. Adc/ Jezierski
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